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3. Poggyasz

Az Air Kanatima repiilOtarsasag jaratain a kézipoggyasz szallitdsara
méret- ¢s tomegkorlatozas van. Olyan méreti kézipoggyaszt lehet csak
felvinni, amely belefér a repiil6téren elhelyezett keretbe.

A keret ¢lhosszusagait (A, B, C) centiméterben, csokkend sorrendben
megadjak az utastajékoztatdoban, az utazasnal pedig a csomagokat megmérik
centiméter pontossaggal.

ot /g
Az utasnak a kézipoggyasz tomeghatara (M) f6l6tt potdijat kell fizetni. @€9$
A csomag. txt alloméanyban rendelkezésére allnak az utasok kézipoggyaszainak méretei
(a, b, ¢) és a tdmegei (m). A mérdszamok egész szamok.

Tablazatkezeld program segitségével oldja meg a kovetkezd feladatokat!

A megoldas soran vegye figyelembe a kévetkezoket!

o Segédszamitasokat az Q oszloptol jobbra végezhet.

o Amennyiben lehetséges, a megoldas sordan kepletet, fiiggvényt, hivatkozast haszndljon, hogy
az alapadatok modositdsa esetén is a kivant eredményeket kapja!

o A részfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét haszndlja fel. Ha
a korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja a megoldasat ugy, ahogy
van, vagy irjon be egy valosziniinek tiing eredményt, és azzal dolgozzon tovabb! Igy ugyanis
pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodoldsi csomag.txt szdvegfajlt
a tablazatkezeld munkalapjara az 47-es cellatol kezdédéen! Munkajat poggyasz néven
mentse el a tdblazatkezeld alapértelmezett formatumaban!

2. Szlrjon be az els6 sor elé egy iires sort, majd az HI/:KI tartomany celldit vonja 0ssze!
Az 0sszevont celldba irja a ,,Kézipoggyasz” szoveget!

A H3:J3-as tartomany cellaiba a mérethatarold keret ¢lhossziisagai keriilnek csokkend
sorrendben. A K3-as celldban a kézipoggyasz tomeghatarat adhatjuk meg. Az A3:D103-as
tartomany celldiban a csomagok adatai vannak, a sorokon beliil a méret adatok mindig
csokkenden szerepelnek.

3. Irjabe a H3:K3-as tartomany cellaiba a minta alapjan a méret- és tomeghatar értékeit!

4. Az N3-as celldban képlet segitségével adja meg az Osszes utas kézipoggyaszanak teljes
tomeget!

5. Az N4-es cellaban irassa ki az utasok kézi csomagjainak atlagtomegét!

6. Ha az utasok kézipoggyéaszanak tomege meghaladja a K3-as cellaban taldlhat6 hatarértéket,

akkor az F3:F103-as tartomany celldiban jelenitsen meg egy ,,!” jelet, kiilonben a cella
iresen jelenjen meg!

7. Jelezni kell, ha az utasok kézipoggyaszanak a mérete meghaladja a keret valamelyik
¢lhossziisagat. Ehhez az E3:E103-as tartomany celldiban jelenitsen meg egy ,,!” jelet, ha
van a hatarnal nagyobb méret, egyébként a cella maradjon iiresen!

8. Az N5-0s cellaban képlet segitségével adja meg, hogy hany utas kézipoggyaszaval van
méretprobléma!

9. Van néhany olyan utas, aki se a méret-, se a tomeghatart nem tudta betartani. Az N6-os
cellaban képlet segitségével adja meg, hogy hany olyan utas van, akinek egyszerre
kézipoggyasz talméret- és tomeghatar-problémaja van!
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10. Az utasok kézipoggyasz adatait rendezze a csomagok tomege szerint csokkenden! Azonos
érték esetén az keriiljon elérébb, amelyiknél a kézipoggyasz ,,a” mérete nagyobb!

11. A tablazat formazasi beallitasait a kdvetkezo leiras és a minta alapjan végezze el!

a.

b.

g.

Az els6 két sor és az M oszlop cellaiban 1évd szovegeket emelje ki félkoveér
betlstilussal!

Az oszlopok szélességét ugy valassza meg, hogy a celldk tartalma olvashatd
legyen! Allitsa be, hogy a masodik sorban a szévegek a mintanak megfeleléen
két sorban jelenjenek meg!

Az A:K oszlop celldinak tartalmat igazitsa vizszintesen kozépre €s az els6 két
sor celldinak tartalmat pedig igazitsa fliggélegesen is kozépre!

Allitsa be, hogy az A:D oszlop celliiban a szamok a minta szerinti
mértékegységgel jelenjenek meg!

Az N3 cellaban tizedesjegyek nélkiil, az N4 cellaban pedig két tizedesjeggyel
jelenitse meg a kiszamitott értékeket ,.kg” mértékegységgel! Az N5-6s és N6-os
celldban az értékek ,,darab” mértékegységgel jelenjenek meg!

A HI:K3-as és az M3:No6-os tartomanyt szegélyezze kiviil vastag, beliil pedig
vékony vonallal a minta szerint! A tdblazat t6bbi celldja ne legyen keretezett!
Az A:N oszlopok cellaiban a szamitott értékek betliszine legyen kék!

12. Készitsen oszlopdiagramot, amely a kézipoggyaszok tomegét abrazolja!

a.

b.

A diagram bal fels6 sarka a H7-es alatt és jobb als6 sarka a Q30-as cella f616tt
legyen!

A diagramnak cime ,,A kézipoggyaszok tomege” szoveg legyen!

Allitsa be, hogy az értéktengely skaldja 0 kg-tol 13 kg-ig terjedjen 1 kg-os
osztassal!

Csokkentse az oszlopok kozotti térkozt tigy, hogy az oszlopok vastagsaga
novekedjen!

Az oszlopok sotétkék szintiek legyenek, kivéve a legnagyobb tomegl
csomagokét, amelyek kitoltését allitsa pirosra!
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Minta:
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11| Kézipoggyasz
. Tomeg A B C

2| 2 b ¢ m o Talméret | obléma | (cm) | tcm) | cm) | tke) 3

3 |46cm 29cm 24cm | 12kg ! ! 55 40 23 10 Poggyasz dssztomeg: 609 kg|
Z 43cm 40cm  13cm | 12kg ! A poggydszok atlagos tomege: 6,03 kg

5| 37ecm 30cm 22cm | 12kg ! TGlméretesek szama: 14 darab!
6| 35em 29em 19em | 12 kg ! Méret és tomeg probléma: 3 darab
7] 53cm 4lcm 21cm | 11kg | !
| 8 |53em  32cm  13cm | 11kg !

9 |51em 29em 24cm | 1lkg ! ! A kézipoggyaszok témege
[10] 39em  39em  11cem | 11kg ! B

11| 38ecm 24cm  23cm | 1lkg !
[12] 37cm 25em 22cm | 11kg I 12kg
| 13| 54cm  4lcm  20cm | 10kg ! 11kg
| 14| 54cm  20cm  17cm | 10kg 10ke

15| 52cm  34cm  13cm | 10kg N
16| 51cm  33cm 24cm | 10 kg ! ke

17| S1em  24cm  23cm | 10kg 8kg
|18 | 49em  28cm  23cm | 10kg 7kg
1_9 44cm 20cm  20cm | 10kg Sk
20| 44em  25cm  17cm | 10kg N
[21] 43cm  24cm 18cm | 10kg Ske
22| 39cm 30cm  12cm | 10kg akg
23| 37cm 30cm  20cm | 10kg 3kg
24| 55em  29cm  1lcm | 9kg

25| 53cm 32cm  15cm | 9kg kg

26| 49cm  37cm  12cm | 9kg 1kg |||
1 45cm  27cm 18 cm 9kg okg I“II
|28| 42em  24cm  23cm | 9kg AT~ 28R aTh FeLLIIRRIIGRRLRRY
ﬁ 40em  37cm  20cm 9 kg
30| 39em  32cm  18cm | 9kg
VA 20mmm A2 _ ATt oA |
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